
Técnica agrupar e tirar. Frechas que ó tirar delas apuntan a 
imaxes

En primeiro lugar cambiamos a Modo de Edición e a o Perfil a 
Deseño.

Imaxinemos que temos un cartafol coas imaxes para esta lección. 
Imos inserir ditas imaxes no rotafolio. En primeiro lugar accedemos 
ó Navegador de Recursos

Prememos no botón dos puntos suspensivos para Navegar no 
disco duro ou chave USB

Buscamos o cartafol, no noso caso atópase en Mis Documentos



Aceptamos e observamos que as imaxes incorpóranse no 
navegador de recursos do Rotafolio.

Picamos na primeira imaxe e a situamos no lugar desexado.



Coas ferramentas de Figura debuxamos unha frecha

Coa ferramenta Texto, copiamos un texto ou escribimos 
directamente



Observamos abaixo as ferramentas para editar o texto, similares a 
Word ou Write

Unha vez escrito e axustado o texto, seleccionamos os dous 
obxectos, frecha e texto e os agrupamos



Seleccionamos o grupo anterior e facemos clic no Explorador de 
Propiedades

Na categoría de Restricciones, propiedade Puede moverse 



escollemos a opción Verticalmente

Agora o grupo só pode moverse de dereita á esquerda (ou de 
esquerda á dereita)
Situamos o grupo no bordo do encerado ata que o texto quede 
oculto
Cando desexemos amosar a información ó alumnado, só 
teremos que tirar da frecha.
Para probar, desactivamos Modo de Edición e cambiamos o 
perfil a “No Encerado”





Cambiar a cor de fondo da páxina






